
Відпочинок в Буковелі 

Карпатські гори – це місце де кожен турист зможе відчути самобутній 
український колорит, насолодитись чистотою гірського повітря, та 
помилуватись краєвидами, які дарують неймовірні емоції.  

Серед багатьох Карпатських курортів Буковель став надзвичайно 
відомим завдяки розвинутій інфраструктурі, високій якості послуг та 
широким вибором доступних розваг. Не дивно, що щорічно курорт 
відвідують більше 2 мільйонів туристів з усього світу, адже це вибір 
активних людей, яким набридло проводити відпустку так, щоб майже весь 
час займав пасивний відпочинок.  

Саме взимку тут мріють побувати чимало людей, тому що це унікальна 
нагода поєднати активний відпочинок із зимовими святами. Традиційно, в 
цей час, Буковель збирає в себе багато знаменитостей, а деякі із них вже 
регулярно зустрічають новорічні свята в горах. Тут можна відчути справжню 
гармонію, що досить важливо для сучасних людей. Зима в Буковелі 
відрізняється великою кількістю сонячних днів, з усіх сторін курорт 
прикритий гірськими хребтами від холодних вітрів, що дозволяє 
насолодитися відпочинком та не замерзнути!  

Взимку сюди приїжджає чимало любителів лижного спорту та багатьох 
інших екстремальних розваг. В доступних пунктах прокату можна взяти в 
оренду різноманітне спорядження. Буковель знаменитий сучасними лижними 
трасами різних рівнів складності, які освітлюються у темний час доби. Також 
тут облаштовано системи засніження та утрамбування снігового покриву, що 
дозволяє підтримувати всі 63 траси в ідеальному стані.  Крім того, поряд 
працюють 16 підйомників, для зручного та швидкого підйому нагору. 

Але Буковель знаменитий не лише гірськими спусками! Тут можна 
знайти масу інших вражень. Багато гостей курорту оцінили такі  види розваг 
як зорбінг – спуск з гори всередині прозорої надувної кулі; роуп-джампінг – 
прижки вниз на альпіністських мотузках; сноутюбінг – катання на гумових 
подушках; прогулянки на санях з хаскі, на квадроциклах, снігоходах, 
сноубайках або ковзанах! Для дітей тут створено дитячі майданчики, де їх 
навчають різним видам їзди, а аніматори не дають їм занудьгувати.  

Однак Буковель вже давно не вважається суто гірськолижним 
курортом. Зимній сезон тут триває з грудня по березень, але і в інші пори 
року тут є чим вразити. Відпочивати в Буковелі навесні сподобається людям 
які люблять насолоджуватись природою, та бажають оздоровитись і 
набратися сил після затяжної зими. Крім того, ряди туристів в цей час 
помітно рідшають, що сприяє відпочинку у тиші та спокої. В цей час можна 
здійснювати цікаві піші прогулянки, або покататись на велосипеді. Який би 



маршрут ви не обрали, він гарантовано сповнить Вас насолодою, адже на 
кожному кроці тут розкинулися річки, водоспади та гірські стежини.  

Якщо Ваш відпочинок припаде на дощовий квітневий період, це все 
одно не привід відсиджуватись в номері готелю. Ви можете провести цей час, 
познайомившись із традиційною гуцульською  кухнею, чи купаючись в чанах 
на свіжому повітрі. 

Влітку Буковель підійде як для людей які прагнуть підтримувати 
активний спосіб життя, так і для любителів позасмагати на пляжі із 
шезлонгами.  Таких відпочивальників тут чекає найбільше в Україні штучне 
озеро із системою підігріву, чиста вода та добре обладнані комфортні пляжі.  

Для любителів екстриму в Буковелі навіть влітку є лижі. На воді! А 
також дайвінг на озері, вейкбординг, та популярний у всьому світі атракціон 
– FlySurf, який дозволяє Вам літати в повітрі! Це реактивні черевики, які 
з’єднані із системою подачі води, яка виштовхує Вас уверх над землею.  

Також Ви зможете піднятися на вершину гори Довга, збираючи лісові 
ягоди та гриби. 

Восени Буковель – це справжня різнобарвна казка. Основна перевага 
цієї пори – ціни, тому Ви зможете відпочити в тих же умовах за значно менші 
гроші.  

Ця пора прекрасно підходить для подорожей. Крім того, потік туристів 
зменшується  і Ви зможете відпочити наодинці з природою. Літня спека 
змінюється на комфортне тепло, тому Ваш відпочинок обіцяє бути ще 
приємнішим. Найкращий місяць щоб відвідати Буковель восени – вересень, 
не тільки тому що цей місяць найтепліший, а й тому що багато закладів 
всередині осені закриваються на підготовку до зимнього сезону.  

Буковель готовий приймати своїх гостей впродовж всього року, 
задовольнивши потреби навіть найвибагливіших туристів, та подарувавши 
масу яскравих та незабутніх емоцій. 

Безсумнівно, всі прихильники цього курорту без вагань скажуть Вам, 
що у Буковелі немає поганої пори! 


